

КУЛЬТУРА

На Урале всякого народу много

Уходящий год был объявлен Президентом РФ годом культурного наследия народов России. А наш родной Урал стал одним из перекрёстков, где встретились культуры разных народов.

«Русские люди, придя на Урал, принесли с собой полный набор своих сказок, песен, сказаний. А ведь они не на пустое место явились. С русскими сказками встретились сказки мансийские, хантыйские, башкирские, селкупские, татарские, удмуртские, коми-пермяцкие, марийские...», - пишет в своей книге «Сказания земли Уральской» детская писательница Светлана Лаврова.

Название этой книги и стало названием концертной программы, представленной учащимися Детской школы искусств в декабре.

Алина Марданова рассказала татарскую народную сказку «Три сестры», Альбина Арзыматова - кыргызскую народную сказку «О твердых орехах и мягком изюме». А Ульяна Щукина, Александр Дорощеева, Иван Тимкин и Анна Кривокорытова пове-



дали историю легендарного народа чудь, проживающего когда-то на Урале. Учащиеся театрального отделения также читали стихи о России. Народные танцы «Русская проходочка» и «Топотуха» исполнили воспитанники преподавателя-хореографа Ольги Шенфельд. Ансамбль народной песни «Задоринки» (руководитель Анатолий Чуркин) порадовал песней «Хорошенький, молоденький», а завершил этот теплый вечер новый номер «Калинка» старшей группы ансамбля «Верх-Нейвинские ложки».

Наталья Волкова,
преподаватель ДШИ